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Σύσκεψη για την αναδιοργάνωση της Εθνικής 
Φρουράς
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

To ζήτημα της αναδιοργάνωσης της Εθνικής Φρουράς συζήτηθηκε κατά τη διάρκεια ευρείας σύσκεψης υπό τον 
πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας

Ενημέρωση για την παρούσα κατάσταση στην Εθνική Φρουρά έγινε σήμερα στο 
πλαίσιο ευρείας σύσκεψης υπό τον πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας κατά τη 
διάρκεια της οποία παρουσιάστηκε ο οδικός χάρτης για την αναδιοργάνωση της 
ΕΦ. Στη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στην προεδρική κατοικία στο Τρόοδος, 
συμμετείχαν ο υπουργός Αμυνας Φώτης Φωτίου, ο υπουργός Οικονομικών Χάρης 
Γεωργιάδης, ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος Χρήστος Στυλιανίδης, ο Αρχηγός του 
Γενικού Επιτελείου Εθνικής Φρουράς Αντιστράτηγος Στυλιανός Νάσης, οι αρχηγοί 
των κοινοβουλευτικών κομμάτων, τα μέλη της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής 
Άμυνας καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες. Σε δηλώσεις του προς 
δημοσιογράφους πριν τη σύσκεψη διάρκειας τριών ωρών, ο υπουργός Άμυνας 
υπογράμμισε πως «εμείς επιδιώκουμε συλλογικότητα, γι αυτό και θα 

/var/www/diakonima.gr/cat=54
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2013/08/532982_354403907969644_94327826_n.jpg


ενημερώσουμε για την υφιστάμενη κατάσταση της ΕΦ και τα προβλήματα που 
έχει, εφ’ όλης της ύλης, αλλά θα παρουσιάσουμε και το όραμά για αναδιάρθρωση 
και εκσυγχρονισμό της ΕΦ, τον οδικό χάρτη δηλαδή». Από την πλευρά του ο 
Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Αμύνης Γιώργος Βαρνάβα, μιλώντας 
στο ΚΥΠΕ, μεταξύ άλλων, τόνισε ότι είναι η πρώτη φορά που Επιτροπή ζητά 
σύσκεψη με τον Πρόεδρο και με τους πολιτικούς αρχηγούς για συζήτηση αυτών 
των θεμάτων. «Ως Επιτροπή το πράττουμε αυτό γιατί ακριβώς τα θέματα άμυνας 
δεν είναι θέματα που πρέπει να τυγχάνουν του οποιουδήποτε λαϊκισμού ή 
κομματικής εκμετάλλευσης, για το λόγο αυτό ομόφωνα συμφωνήσαμε ότι για το 
θέμα θα πρέπει να υπάρχουν συλλογικές αποφάσεις» τόνισε χαρακτηριστικά. Και 
πρόσθεσε: «Εμείς θεωρούμε ότι θα πρέπει να παρθούν πολιτικές αποφάσεις τέτοιες 
που άμεσα να δώσουν λύσεις σε πιθανά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι 
ένοπλες δυνάμεις, παράλληλα θεωρούμε ότι θα πρέπει να τεθούν ενώπιον της 
σύσκεψης εισηγήσεις και απόψεις από πλευράς του ΓΕΕΦ και του ΥΠΑΜ για 
εκσυγχρονισμό και ενδυνάμωση των ενόπλων δυνάμεων».
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